
            

 
 

 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

11 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

23 липня 2021 року        № 760 

 

Про затвердження Програми 

сприяння та розвитку фізичної культури і  

спорту на території Гребінківської  

міської  територіальної  

громади на 2022 - 2026 роки  

 

 

Відповідно статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України «Про фізичну культуру і спорт», статті 91 Бюджетного 

кодексу України, з метою реалізації державної політики у сфері фізичної 

культури і спорту на території Гребінківської міської територіальної громади, 

враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради, Гребінківська міська 

рада 
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму сприяння та розвитку фізичної культури і 

спорту на території Гребінківської міської територіальної громади на 2022 - 2026 

роки. (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, молоді 

фізичної культури та спорту, освіти, культури (Литвиненко С.П.) та першого 

заступника міського голови Зінченка В.М. 

 

 

 

Міський голова      В.І. Колісніченко 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення 11 сесії Гребінківської 

міської ради VIII скликання 

від 23.07. 2021 року № 760 

 

 

 

 

 

 

Програма 

сприяння та розвитку фізичної культури і спорту на території 

Гребінківської міської територіальної громади 

на 2022 - 2026 роки. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПАСПОРТ 

Програми сприяння та розвитку фізичної культури і спорту на 

території Гребінківської міської територіальної громади  

на 2022 - 2026 роки 

 
 

1 Ініціатор розроблення програми Виконавчий комітет Гребінківської 

міської ради 

2 Законодавство, яке 

регламентує розроблення 

програми 

Відповідно до Законів України 

«Про фізичну культуру і спорт», 

«Про місцеве самоврядування в 

Україні» 

3 Розробник програми Виконавчий комітет Гребінківської 

міської ради 

4 Виконавець програми Виконавчий комітет Гребінківської 

міської ради, Комунальний заклад 

«Спортивний комплекс міста 

Гребінка» 

5 Термін виконання програми 2022 - 2026 роки 

6 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, всього, у 

тому числі: 

6795,0 тис. грн 

6.1. коштів бюджету 

Гребінківської міської 

територіальної громади 

6795,0 тис. грн 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Загальні положення.  

Передумовою розроблення Програми сприяння та розвитку фізичної 

культури і спорту на території Гребінківської міської територіальної громади на 

2022 - 2026 роки (далі Програма) є підвищення рівня здоров’я, фізичного та 

духовного розвитку населення. 

Фізична культура і спорт як багатогранне суспільне явище є сферою 

підготовки людини до трудової діяльності, задоволення її духовних і фізичних 

потреб, зміцнення і розширення інтернаціональних зв'язків, а також одним із 

важливих засобів етичного та естетичного виховання особистості. 

Відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» фізична 

культура – це діяльність, яка спрямована на забезпечення рухової активності 

людей з метою їх гармонійного, передусім фізичного, розвитку та ведення 

здорового способу життя. 

Демографічний розвиток є одним із основних пріоритетів державної 

політики. Демографічна ситуація в країні в цілому та у Гребінківській міській 

територіальній громаді – одна з найважливіших проблем сьогодення. Особливу 

стурбованість викликає рівень смертності населення. Упродовж останніх років у 

структурі причин смертності залишаються на першому місці хвороби системи 

кровообігу, другому – новоутворення, третьому зовнішні причини смерті. 

Середня очікувана тривалість життя чоловіків на 10 років менша, ніж у жінок. 

Вкрай негативно на рівень народжуваності впливає незадовільний стан 

репродуктивного здоров’я. Причинами втрати здоров’я, зростання смертності та 

зниження очікуваної тривалості життя є несприятливі умови життєдіяльності 

населення, поширеність шкідливих звичок та нехтування нормами здорового та 

активного способу життя. 

Критичний рівень здоров’я фізичної підготовленості й фізичного розвитку 

учнів є наслідком зниження рухової активності у режимі дня і психоемоційного 

навантаження у процесі навчання, впровадження інноваційних комп’ютерних 

технологій у повсякденному побуті при недостатній руховій активності, 

несприятливих екологічних умов навколишнього середовища, негативного 

впливу наслідків Чорнобильської катастрофи. 

У більшості громадян після 40 років відчутні суттєві проблеми із 

здоров’ям.   

Кількість жінок, які займаються всіма видами спорту упродовж останніх 

років є стабільно низькою. Найбільше жінки представлені у наступних 

олімпійських видах спорту: бадмінтон, стрибки на батуті, стрільба з лука. 

Чоловіки більше представлені, ніж жінки у всіх видах спорту. окрім бадмінтону. 

Диспропорції на рівні представництва жінок спостерігаються у наступних не 

олімпійських видах спорту: айкідо, армспорт, більярдний спорт. Самбо, 

бодібілдинг, військово-спортивні багатоборства, гирьовий спорт. Змішані 

єдиноборства, карате, кунгфу, кікбоксінг, рукопашний бій, футзал. Диспропорції 

на рівні представлення чоловіків виявлено у наступних видах спорту: спортивна 

аеробіка, спортивна акробатика, спортивні танці, фітнес. 

Низький рівень усвідомлення цінності здоров'я як власного капіталу,  



перебування переважної більшості населення в умовах соціально-економічної 

нестабільності призвели до створення несприятливих для ведення здорового спо-

собу життя умов. 

Реалізація державної політики у сфері фізичної культури та спорту 

протягом останніх років обумовила певні позитивні зміни. Державною визначено 

організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади розвитку 

фізичної культури і спорту, збережена ефективна система проведення спортивних 

заходів, передусім комплексних та багатоступеневих змагань; зростає кількість 

громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості (товариства, 

асоціації, федерації, клуби); створюються приватні структури і спортивні клуби 

різних форм власності для активного відпочинку та оздоровлення; активізується 

олімпійський, параолімпійський, та неолімпійський спортивний рух. 
Існує необхідність у створенні додаткових умов для заняття фізичною 

культурою і спортом для широких верств населення, у т.ч. для соціально 
незахищених верств населення. 

Залишається потреба у модернізації спортивної інфраструктури та 
будівництві нових сучасних спортивних об’єктів, моніторингу наявної 
спортивної бази та можливостей для її використання за призначенням. Одним з 
пріоритетних напрямів роботи має стати надання підтримки найкращим та 
талановитим спортсменам, їх тренерам та ветеранам спорту. 

Необхідна ефективна система пропаганди фізичної культури і спорту серед 
широких верств населення, складовими якої має бути фізичне виховання у сім’ї 
та школі. Для цього необхідно залучати можливості засобів масової інформації, 
особисті приклади видатних спортсменів, батьків та інші заходи. 

Зазначені проблеми можливо вирішити тільки при консолідації зусиль та 

можливостей громадських спортивних організацій та виконавчих органів 

Гребінківської міської ради на підставі програмного підходу до розробки і 

реалізації відповідної Програми 

 

2. Мета і основні завдання. 
Мета Програми полягає у системному підході до розвитку фізичної 

культури та спорту на території громади, популяризації здорового способу життя, 
залученні громадян до систематичних занять фізичною культурою і спортом, 
збереженні наявних спортивних традицій. 

Програма виступає інструментом реалізації Стратегії розвитку 

Гребінківської міської об’єднаної територіальної громади до 2028 року, 

затвердженої рішенням Гребінківської міської радиї від 21 грудня 2018 року  

№ 493, за пріоритетним напрямом «Культурно-просвітницький центр, місце для 

активного спортивного життя», яким передбачено виконання завдань щодо 

створення розвиненої інфраструктури для занять спортом і активного відпочинку 

для всіх груп населення; проведення спортивних змагань різних рівнів; 

утвердження спортивного авторитету громади на всеукраїнському рівні; 

залучення до занять фізичною культурою та спортом різних верств населення; 

розвиток спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації.  
 

3. Основні заходи Програми 

Реалізація Програми забезпечується виконанням заходів Програми: 

- своєчасна виплата заробітної плати працівникам Спортивного комплексу; 



- забезпечення проведення заходів з олімпійських видів спорту (турнірів з 

легкої атлетики на приз імені Героя Радянського Союзу Г.С. Кагамлика, з легкої 

атлетики пам’яті Юрія Антоновича Тарасюка, з футзалу пам’яті Олега 

Антоновича Тарасюка, з гандболу пам’яті Олександра Карповича Метельського, 

спортивних змагань до свят: «День міста», визволення міста від нацистів та 

інших спортивних заходів); 

- залучення гребінківців до масових занять фізичною культурою і 

спортом, оздоровлення на базі Спортивного комплексу, створення для цього 

всіх умов; 

- забезпечення роботи відновлювального центру (сауни); 

- матеріально-фінансове забезпечення участі дитячих та дорослих команд 

громади з різних видів спорту в змаганнях різних рівнів, в т.ч. футбольної 

команди «Локомотив» (юнаки і дорослі), жіночої команди з футзалу «Надія»; 

- висвітлення визначних спортивних подій, що відбуваються у громаді, через 

засоби масової інформації, через веб-сайт міської ради з урахуванням гендерного 

компоненту;  

- реконструкція та ремонт спортивних об’єктів, що перебувають у власності 

територіальної громади. 

 

4. Очікувані результати виконання програми 

Виконання заходів Програми дасть можливість: 

- зміцнення фізичного здоров’я мешканців громади;  

- збільшення кількості населення, яке займається фізичною культурою і 

спортом під час проведення активного дозвілля, та забезпечення здорового 

способу життя; 

- створення сприятливих умов для формування свідомого ставлення жінок і 

чоловіків різних вікових груп до збереження власного здоров’я, боротьби зі 

шкідливими звичками;  

- підвищення рівня залучення жінок і чоловіків різних вікових груп до занять 

фізичною культурою та спортом; 

- підвищення результатів виступів команд громади та окремих спортсменів 

у змаганнях; 

- запровадження доступних та ефективних видів послуг (оздоровчі, 

рекреаційні, реабілітаційні і спортивні) для різних груп населення; 

- підвищення рівня забезпечення населення фізкультурно-оздоровчими та 

спортивними спорудами з урахуванням потреб жінок і чоловіків різних вікових 

груп; 

- збільшення чисельності молоді, які відвідуватимуть позашкільні навчальні 

заклади, спортивні, що мають на меті забезпечення фізичної активності; 

- створення належних умов для розвитку пріоритетних видів спорту; 

- забезпечення своєчасну виплату заробітної плати працівникам 

комунального закладу «Спортивний комплекс міста Гребінки». 

 

 



 

 

5. Фінансове забезпечення Програми 

Виконавцями Програми є виконавчий комітет Гребінківської міської ради, 

комунальний заклад «Спортивний комплекс м. Гребінка». 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 

Гребінківської міської територіальної громади та інших надходжень, не 

заборонених законодавством.  

Розмір фінансування Програми на 2022 – 2026 роки складає 6795,0 тис. грн. 

          (тис.грн) 

Джерела 

фінансування, 

які пропонується 

залучити на 

виконання 

Програми 

Етапи виконання Програми Усього 

витрат на 

виконання 

Програми  

 
2022 

рік 

2023  

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

2026 

рік 

Усього, в т.ч.: 1200,0 1300,0 1365,0 1430,0 1500,0 6795,0 

Бюджет 

Гребінківської 

міської 

територіальної 

громади усього: 

 

1200,0 1300,0 1365,0 1430,0 1500,0 6795,0 

 

6. Контроль за виконанням заходів Програми 

Реалізація Програми покладається на виконавчий комітет Гребінківської 

міської ради.  

Загальний контроль за реалізацією Програми здійснюється постійною 

комісією Гребінківської міської ради з питань соціального захисту, охорони 

здоров’я, молоді фізичної культури та спорту, освіти, культури. 

Відділ соціально-економічного розвитку та регуляторної політики готує 

узагальнену інформацію, отриману від усіх виконавців Програми, про стан 

виконання Програми. 

Щорічний звіт про виконання етапів Програми та після закінчення 

встановленого строку виконання Програми підсумковий звіт розміщуються на 

офіційному сайті міської ради. 

У випадку необхідності корегування даної Програми відповідні зміни до 

неї вносяться рішенням сесії Гребінківської міської ради. 

 

 

Міський голова      В.І. Колісніченко 


